
ANGLIČTINA – 8. TŘÍDA  
 

1.) Nepravidelná slovesa: 

Přepiš si výslovnost dalších 5 nepravidelných sloves a nauč se je.  

 

Koupit  BÁJ BÓT BÓT 

Udeřit, narazit  HIT HIT HIT 

Ztratit  LŮZ LOST LOST 

Stát, postavit se STEND STUD STUD 

Jít, jet GOU WENT GON 
 

Neustále si opakuj již zadaná nepravidelná slovesa a slovíčka.  

 

2.) Učebnice str. 20: 

***Rozdíl mezi FILM x MOVIE: 

FILM = British English  

MOVIE = American English  

 

cv. 1 – do školního sešitu si napiš čísla 1-5 a přiřaď k jednotlivým frázovým slovesům obrázky A-E. 

Pokud nebudeš některým frázovým slovesům rozumět, pracuj se slovíčky v pracovním sešitě str.  

81 / 2A Verbs + prepositions (pokračují na str. 82).  

 

cv. 2A – přečti si text a do školního sešitu odpověz na následující otázky:  

1. What job is the text about? 

2. Why will the job probably disappear (=zmizet) in the future? 

Pokud nebudeš něčemu rozumět, opět využij slovníček v pracovním sešitě str. 81 / 2A The movies. 

cv. 2B -  znovu si projdi text o filmových kaskadérech a najdi v něm informace 1-6. Úkol opět zpracuj 

do školního sešitu. Bod číslo 1 uvádím jako příklad: 

1. Four stunt doubles (=mám najít čtyři jména kaskadérů) → Rick English, Angela Meryl, Simon 

Crane, Frank Street 

Pokud nebudeš něčemu rozumět, opět využij slovníček v pracovním sešitě str. 81 / 2A The movies. 

 

3.) Pracovní sešit str. 14: 

cv. 1 – spoj frázová slovesa 1-5 s vhodnými podstatnými jmény A-E a pak na řádky doplň ještě jeden 

příklad toho, kam můžu spadnout, z čeho můžu vypadnout atd.  

1. Fall into → E a river = spadnout do řeky, the sea = spadnout do moře 

cv. 2 – doplň věty slovy z boxu   

 

 


